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Постійна комунікація та робота зі
зверненнями
Я завжди була і залишаюся відкритою та доступною для спілкування. З метою забезпечення прямого діалогу виборцями, я
регулярно проводила особисті прийоми громадян згідно з графіком, затвердженим Вінницькою міською радою у другий та
четвертий четвер місяця 15:00 по 17:00 за адресою: вул. Костя Широцького, 8, а також з мешканцями на прибудинкових
територіях під час об'їзду округу. Водночас, спілкування із виборцями відбувається через соціальні мережі за посиланням:

Facebook facebook.com/pavliuk.yuliia.official

Instagram instagram.com/pavliuk.yuliia

За звітний період було проведено 12 прийомів. 
За результатами яких було розглянуто та опрацьовано 48 звернень, пропозицій, скарг, які охопили широкий спектр питань:

від житлово-комунальних проблем та благоустрою, до соціального захисту та юридичних консультацій. За кожним зверненням
надано роз'яснення або ініційовано відповідне депутатське звернення до профільних виконавчих органів.



Окрім того, з депутатського фонду (40 000 грн), який є важливим
інструментом швидкої допомоги, надано адресну матеріальну допомогу 18

громадянам. Ці кошти були спрямовані на підтримку родин, які опинилися у
складних життєвих обставинах або потребували матеріальної допомоги на
лікування.

40 000
ГРН

Депутатський фонд

18
Громадянам

Надано адресну матеріальну
допомогу



Законодавча та
представницька діяльність
Брала активну участь у роботі міської ради, сприяючи ухваленню життєво
важливих для міста рішень. Моя позиція завжди була чіткою і базувалася на
інтересах громади.

Регулярна участь у пленарних засіданнях та роботі постійних комісій
Вінницької міської ради.

Чітке представництво наказів виборців під час обговорення міського
бюджету, програм розвитку та питань землекористування.

Значний обсяг роботи стосувався практичного покращення умов
проживання на нашому окрузі. Я наполягала на вирішенні проблем, що
турбують мешканців щодня. Зокрема, вдалося допомогти мешканцям
з вирішенням питань благоустрою на окрузі



Встановлено зовнішній пандус в 2 під'їзді
буд. 8 по вул. К. Широцького;

Виконано капітальний ремонт ліфта в 1

підїзді буд. 34 по вул. К. Малевича;

Зроблено капітальний ремонт ліфту 2 під'їзд
буд.82 по вул. Немирівське шосе;



Виконано капітальний ремонт покрівлі буд.80 по
вул. Немирівське шосе;

Виконано капітальний ремонт тролейбусної
зупинки "Вулиця Привокзальна" по вул.

Брацлавській в напрямку від центру міста (з
адаптацією до потреб маломобільних груп
населення); 

Одним із важливих напрямків моєї діяльності є
забезпечення співпраці з комунальними службами для
оперативного реагування на аварійні ситуації та
вирішення питань, пов'язаних з обслуговуванням
житлового фонду. 

Було сформовано та подано депутатське звернення
щодо демонтажу залізобетонної конструкції, яка
ускладнювала проїзд транспортних засобів, а також
сприяла утворенню стихійного сміттєзвалища, від
перехрестя В. Антоновича – вул. К. Малевича до
перехрестя вул. В. Антоновича – вул. Д. Бабія. 
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Соціальна підтримка
У час повномасштабної війни, соціальний напрямок є пріоритетним. Відтак, протягом І півріччя я виступала організатором та
регулярно брала участь у благодійних акціях для підтримки військових частин, госпіталів, військових та їх родин наших. Це
включало збір коштів, закупівлю необхідного обладнання (дрони, тепловізори, медикаменти) та гуманітарну допомогу.

Активно працювала над залученням міжнародних партнерів та благодійних фондів для додаткової гуманітарної та фінансової
підтримки внутрішньо переміщених осіб та соціально незахищених верств населення.



Особливу увагу приділяла наданні фахової консультативної, правової та психологічної допомоги діючим
військовослужбовцям, ветеранам війни, родинам та близьким Захисників та Захисниць України, які потрапили
в полон, зникли безвісти або загинули у ході відсічі збройної агресії російської федерації та забезпечення
територіальної цілісності України.



Зокрема, були підписані меморандуми про співпрацю з IT-
компанією Billtech, ГО "Мрія дітей України", Національним
олімпійським комітетом задля спільних проєктів та
підтримки військовослужбовців, їх дітей та родин.



Участь в обмінних процесах, в рамках яких
повертали наших вінничан з полону



Я завжди відкрита до співпраці та готова вирішувати питання, що віднесені до моєї компетенції. Обіцяю і надалі приділяти максимум уваги
існуючим проблемам.

Дякую нашим Захисникам та Захисницям за можливість працювати на користь Вінницької територіальної громади!

2025 р.

Юлія
ПАВЛЮК

Перше півріччя 2025 року було присвячене
комплексній та системній роботі – від вирішення
локальних проблем до ухвалення стратегічних
рішень на сесіях ради. Я і надалі залишаюся відданою
своїм обов'язкам і готова до співпраці з кожним
мешканцем нашої громади.


